

## 感恩我的母亲

牡丹区实验小学四·六班 刘奕轩 (小记者编号:120034)

有一种爱,像水一样温柔,像月一样恬静。从出生那一刻起,这份爱就一直陪伴着我们,这份爱来自一个词——母亲。大概人间没有了天使,所以才有了母亲的存在。高尔基说,世界上的一切光荣和骄傲,都来自母亲。母爱是简单、自然、丰硕、永不衰竭的东西,母亲是世界上最无私的人。我家也有这样一位“超人”妈妈,她把全部的爱都给了我和弟弟。

每天,天还不亮,妈妈便起床做饭。她像一个闹钟一样,每天按时叫我起床,送我和弟弟上学,自己再匆匆忙忙赶去上班;中午,我吃过饭去睡午觉,她却还要洗碗、刷锅、洗衣服、拖地等

等;晚上,我们都已经熟睡了,妈妈还在做家务;周末,我自我放松,舒舒服服地躺在沙发上看电视,妈妈却还在忙碌。她每天都像是一个不知疲倦的机器人,干着重复而单调的事情。她每天都那么辛苦,可我却从未体会到她的艰辛。

直到有一次,妈妈生病了,我学着她平时做饭的样子,费了九牛二虎之力,才做出了一顿极其难吃的饭,也体会到了看似简单的一顿饭实则来之不易。想到妈妈每天还要做那么多家务、照顾我和弟弟、帮我检查作业等等,我这才体会到,妈妈每天都这么辛苦啊!而我总觉妈妈做的这一切都是理所应当的,从未

对她说过一句“妈妈,您辛苦了”,十分愧疚。

转眼间,妈妈已经陪伴了我十个春夏秋冬,细心呵护。妈妈,是我一辈子应当感恩的人,她给我生命,把我养育,小心翼翼地呵护着我,无微不至地照顾我。纵使时光倾吐芳华,岁月如墨留香,一路走来,总有一份爱萦绕在我身旁。

浓情五月,感恩母亲。我感恩妈妈为自己做的一切,虽然平淡但很温暖。我想对妈妈说:“我一直很爱您,也很感谢您。作为您的孩子,我很幸福!”

在母亲节这个温暖又特别的日子,我祝愿天下所有的母亲平平安安、健康幸福!

## 异地的母爱

牡丹区何楼中心小学五·三班 吴佳凝 (小记者编号 MD04035)

当我还只是一个无知懵懂、连话都说不清楚的小丫头时,妈妈便含泪离开了我,去遥远的上海打工。那时,小小的我是多么渴望妈妈能在自己身边,陪着我快乐成长呀!

随着时间的流逝,我渐渐懂得了母亲在外打工的辛苦与心酸,她都是为了我和弟弟,为了让我们过上优越的生活。虽然人在外地,但她无时无刻不牵挂着我们。妈妈视财如命,可是她对家人一点都不吝啬,让我们吃得好、穿得舒服。

无论工作再忙,妈妈每天都与我们通视频电话,了解我们的学习与日常生活。她每天都会按时检查我们的作业,还要求我们在把作业发给她之前自己认真检查一遍,不允许有一丝马虎。

妈妈身材矮小,力量却很大。她是个很要强的人,时常教育我和弟弟如何做人处事,使我看起来比同龄孩子要成熟一点。每逢佳节,妈妈都会回家陪我们。有时妈妈还会装病,偷偷去医院开病假条,就是为了能多

陪我们几天。我知道妈妈这样做是不对的,但她也是身不由己。

我的妈妈也很爱唠叨。我写字不整齐时,她唠叨;我作业马虎时,她唠叨;我考试成绩不理想时,她更要唠叨。每逢此时,我一接视频,都能享受着她的“紧箍咒”。

我爱妈妈,爱她的唠叨,因为她的唠叨使我改掉了许多坏习惯;我爱妈妈,爱她的严厉,因为她的严厉让我更加努力;我爱妈妈,爱她的一切!

## 感恩妈妈

牡丹区贵阳路小学三·一班 李凯绮 (小记者编号:03568)

我的妈妈每时每刻都会用心呵护着我。记得有一次,我放学的时候下起了大雨,来接我的妈妈全身上下几乎都湿了。记得当时,她骑的是两轮车,而去学校的路坑坑洼洼的,到处都是泥巴,还有坑,妈妈一脚踩进泥巴里,鞋子里灌满了

泥浆。我看到了,又内疚又心疼。

妈妈不光保护我,还在我做错事情时包容我。记得有一次,我拿了妈妈的杯子,结果给丢了,妈妈很生气,说:“找不到就不用回家了!”我伤心极了,围着小区转了一圈,还是没有找到。

回到家,我主动向妈妈认了错。妈妈并没有训我,而是语重心长地对我说:“无论什么东西都要保护好。”

如果我是一片叶子,妈妈就是一棵大树,呵护我,直到我长大。

我爱你,妈妈!

## 谢谢你,妈妈

成武县第三实验小学三·三班 韩金方 (小记者编号:CWI2006)

长这么大,我要感谢的人实在太多了,感谢老师对我的教导,感谢同学们对我的照顾……我最要感谢的还是爸爸妈妈,他们对我的栽培和爱是无微不至的,我永远忘不了他们的恩情。

我要感谢自己的妈妈。记得有一次月考,我考得不好,一把鼻涕一把眼泪地告诉妈

妈。妈妈却没有大声责备我,反而拍拍我的肩膀说:“妈妈知道你已经尽力了,下次考试一定要好好把握。加油!”我被妈妈这番话深深感动了,告诫自己下次一定要考出好成绩,让妈妈开心。

还有一天深夜,我突然觉得头好痛,赶紧下床去找妈妈。妈

妈摸摸我的头,发现我发烧了,赶紧放好热水让我泡澡,再帮我冰敷,还倒热水给我喝。在她的精心呵护下,我很快就退烧了。

我很感谢妈妈对自己的关爱,有了妈妈,我的生活变得如此平安喜乐、多姿多彩。我要对您说一声:谢谢妈妈,我爱您!

## 祝福母亲

成武县亭学区南隅小学三·一班 冉昕可 (小记者编号:cw04119)

明天就要迎来一个美丽而神圣的节日“母亲节”了,我想对妈妈说:“妈妈您辛苦了”。

一直以来,您天天照顾着我们,在此,我想以爱的名义对您说:“妈妈,您对我们的爱,即使是千言万语也道不尽。祝您节日快乐!”

有了我们以后,您又多出了几个身份,从妈妈到家长,再升级到家庭主妇。身份的转变让您脸上增添了好多细纹,柔软的双手也变得粗糙了,就连头上也长出丝丝白发。有时,您说的话都是为我们

好,但我们不仅不懂感恩,还顶嘴。妈妈,我们还小,也是第一次做您的小孩,如果有哪里做得不好或不对,希望您能原谅。

祝天下所有温柔的妈妈、善良的妈妈、严厉的妈妈,母亲节快乐!

## 妈妈的高跟鞋

牡丹区国花学校三·二班 刘政烨 (小记者证编号:CW08162)

我们劳动节假期有一项作业是做家务。在整理鞋柜的时候,我在最下层的角落里看到了一双锃亮的高跟鞋。我想,这肯定是妈妈的,可我从没见她穿过高跟鞋呀!

吃过晚饭,我拿出那双高跟鞋问妈妈,怎么不穿。妈妈说:“有点不合脚了”。我半信半疑,因为这就是妈妈穿的号码啊!等妈妈出去买水果,我又问爸爸,他跟我讲起了妈妈这双高跟鞋的故事。

爸爸说,妈妈以前很喜欢穿高跟鞋,有一次,却在下楼梯时踩空了。当时,妈妈只想护着肚子里的我,没有用手去抓栏杆,就把脚给崴了,整只脚都肿了,脚面呈紫红色。去医院看,大夫说因为怀孕不能拍片子,不能贴膏药,也不能吃药,只能回家躺着,最少要

休息一个月。可那时泰安有两个店需要妈妈操心,她又是一个闲不住的人,一天也没躺,就落下了病根,一穿高跟鞋脚踝就疼。

爸爸继续说,这双高跟鞋是有一次妈妈抱着我逛街时,没有忍住买下的,还从鞋店穿到自己店里。可能是因为妈妈很久没穿高跟鞋了,也可能是因为妈妈脚踝又疼了,那一次,她抱着我又差点摔倒,从此,妈妈就再也没有穿过高跟鞋。

静静聆听,我的脑海里一直浮现着妈妈忙碌的身影,耳边也一直回响着妈妈给我讲故事的声音。妈妈的爱是最伟大的爱,我们在这样的爱河里畅游着,太幸福了!

母亲节,我要给妈妈买个礼物。买什么呢?我要好好想一想! (指导老师 王丹)

## 让我落泪的母爱

牡丹区吴店镇中心小学六·一班 吴艺博 (小记者编号:wd0057)

清楚,母亲是为了我和姐姐,为了这个小小的家。

还记得从前,母亲每天都陪着我学习、教我练字、帮我检查作业……而现在,母亲每天工作完都疲惫不堪,没有时间,也没有精力陪伴我。我多希望能回到从前的时光啊!可是,如果不是生活所迫,谁会为了钱而忽略亲情呢?

现在,母亲又联合叔叔开了一家超市。我知道,当老板也不容易。父亲每天都找来一群人喝酒,怎么说都不听;叔叔总是拿走找零的钱,还喝酒,导致账目都记不清,就连打开微信看一眼账单都是负收入。面对种种困难,母亲从没落过泪,也从不放弃,因为她知道,一旦放弃,我和姐姐就完了。为了我们两个,母亲强撑着渡过一次又一次难关,而我只能默默发誓:长大后,我一定要好好报答母亲。

母爱如三春暖阳,如润物细雨,每时每刻都在伴我成长,也让我感动泪流……

## 写给妈妈

成武县郜城第六实验小学四·五班 王梦琪 (小记者编号:CW02154)

世间没有一种爱能超越您的爱,没有一种花能比上您的美丽,没有一种面容比您的更慈祥。您还有一个世界上最最好听的名字:妈妈!

一天,妈妈像往常一样,骑着电动车接我放学回家。我坐在电动车后座上,偶尔抬头看见妈妈鬓角的白发又增添了许多,心一颤,眼泪不由自主地流了下来。妈妈为了我,为了我们这个家,付出得太多太多……

记得那是一个风雨交加的夜晚,我得了重感冒,躺在床上难受得很。我在床上弱弱地喊了一声“妈妈”,妈妈就来到我的床前,用手轻轻地摸了摸我的额头,自言自语道:“太烫了,不行,得赶快去医院。”她想都没想,拿起一件大衣给我披上,就背起

我,急急忙忙出了门,朝我家附近的诊所奔去……由于时间太晚,医生已经休息,妈妈就不停敲打着诊所的门,并大声喊:“快开门,快开门,救救我的孩子!”

门终于开了,医生给我量了体温:39°。医生说:“再晚来一会儿,孩子的脑袋就要烧坏了。”随后,就给我开了药、输了液,我才慢慢退烧。这时,我却看见妈妈的额头布满了汗珠,可见她的心情是多么紧张、害怕呀!

我的妈妈每天都要工作,还要操持家务、辅导我学习。我想,妈妈每天不累吗?是一种什么精神在支撑着她呢?是伟大的母爱!母爱是一个个路标,为我指引前方的道路;母爱是一片爱的天空,让我自由飞翔!

(指导老师 刘翠)